
пот чи ње них је ди ни ца. Не тре ба под -
се ћа ти ко ли ко је зна чај но да Ко ман -
да и је ди ни це има ју по у зда не ин фор -
ма ци је од из ви ђа ча о ста њу у про -
сто ру и ефи ка сне ве зе. Ин жи њер ци
је ди ни це ан га жу ју се на одр жа ва њу
пу те ва, уре ђе њу ба зе и кон тро ли
пут них пра ва ца у Коп не ној зо ни без -
бед но сти. При пад ни ци ло ги стич ке
че те, са ка пе та ном Ста ни шом Бр ки -
ћем на че лу, обез бе ђу ју пот пу ну ло -
ги стич ку по др шку ба та љо на. 

Вој ни ци и ста ре ши не ло ги сти ке
су у прет ход ном пе ри о ду оба ви ли
3.800 тех нич ких пре гле да, 900 по -
прав ки, а сва ко днев но се ан га жу ју
на пре гле ду мо тор них во зи ла. Јед но -
став но, жи вот и рад у ба та љо ну не
мо же се за ми сли ти без ра да мај сто -
ра свих про фи ла, по себ но ме ха ни ча -
ра за мо тор на во зи ла. 

Пе ша диј ске че те, ко ји ма ко ман -
ду ју по руч ни ци Алек сан дар Јо вић,
Ђор ђе Пе тро вић и Ми лош Нај да но -

Ко манд ни ка дар чи не из у зет но
мла де ста ре ши не. Пре ма ре чи ма ко -
ман дан та пот пу ков ни ка Бо жи да ра
Пе ји ћа, мла де ста ре ши не бр зо се
пре ка ле на сло же ним за да ци ма и
оба ве за ма и, по сле го ди ну да на ра -
да, стек ну ис ку ство за ко је је у дру -
гим сре ди на ма по треб но и по не ко -
ли ко го ди на. 

„Љу ди су из у зет но мо ти ви са ни
за рад и то пред ста вља нај ве ћу га ран -
ци ју за успе шно из вр ша ва ње свих за -
да та ка. Је ди ни ца је ско ро сто по стот -
но по пу ње на про фе си о нал ним вој ни -
ци ма, под о фи ци ри ма, офи ци ри ма и
вој ним на ме ште ни ци ма. Ста ре шин -
ски са став чи не офи ци ри и под о фи ци -
ри с про сто ра це ле Ср би је, док су
про фе си о нал ни вој ни ци углав ном с ју -
га Ср би је, тач ни је из Пчињ ског окру -
га“, на во ди потпу ков ник Пе јић.

Ко манд на че та, ко јом ко ман ду је
по руч ник Бо шко Пе тро вић, ства ра
усло ве за рад Ко ман де ба та љо на и

П
о ула ску у Kоп не ну зо ну
без бед но сти при пад ни ци
41. пе ша диј ског ба та љо -
на Че твр те бри га де Коп -
не не вој ске нај пре су из -

ве ли ми ров ну опе ра ци ју с еле мен ти -
ма про тив те ро ри стич ке бор бе, а по -
том упор но и стр пљи во гра ди ли и из -
гра ди ли по ве ре ње са ме шта ни ма и
до при не ли укуп ној ста би ли за ци ји
при ли ка у оп шти на ма Пре ше во и Бу -
ја но вац. Ста ре ши не и вој ни ци ба та -
љо на и да нас том за дат ку при да ју нај -
ве ћу па жњу, али, исто вре ме но, ула жу
енер ги ју у обу ку и струч но уса вр ша -
ва ње, те уре ђе ње ба зе „Југ“. 

Ве жбе на Бо ров цу
Ба та љон је раз ме штен на де сет

ло ка ци ја, ње го ве ста ре ши не и вој ни -
ци ан га жо ва ни су на обез бе ђе њу ад -
ми ни стра тив не ли ни је пре ма Ко сме -
ту и кон тро ли Коп не не зо не без бед -
но сти. 
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Обез бе ђе ње ад ми ни стра тив не ли ни је 
пре ма Ко со ву и Ме то хи ји и кон тро ла 
Коп не не зо не без бед но сти пред ста вља ју 
кључ не и нај сло же ни је за дат ке Коп не не 
вој ске и Вој ске Ср би је у це ли ни, а на 
тим по сло ви ма цен трал но ме сто 
при па да 41. пе ша диј ском ба та љо ну. 
Иза при пад ни ка тог са ста ва су го ди не 
на по ра, ис трај но сти, ра да у сло же ним 
те рен ским усло ви ма и бор бе за мир 
на под руч ју ко је је би ло из ло же но 
без бед но сним иза зо ви ма.

Про фе си о нал ци
с ба зе Југ



вић, и че та за по др шку, с ка пе та ном
Ива ном Јо ва но ви ћем на че лу, има ју
слич не за дат ке и оба ве зе, по пут уве -
жба ва ња из во ђе ња пе ша диј ских и
про тив пе ша диј ских деј ста ва, обез -
бе ђе ња обје ка та, по мо ћи ци вил ним
вла сти ма при ли ком при род них не по -
го да и дру гих не сре ћа и, на рав но,
обез бе ђе ња ад ми ни стра тив не ли ни -
је и кон тро ле Коп не не зо не. По себ -
но су за па же не ве жбе је ди ни ца ко је
се из во де на по ли го ну „Бо ро вац“.

Ста бил но без бед но сно
ста ње 

По ди за ње ни воа об у че но сти и
фи зич ке спо соб но сти при пад ни ка
Ко ман де и је ди ни ца пе ша диј ског ба -
та љо на је дан је од нај ва жни јих за да -
та ка. Та ко ђе, Ко ман да ба та љо на ре -
дов но се при пре ма за ко ман до ва ње
сна га ма у опе ра ци ји и ор га ни зу је
раз ли чи та так тич ка и ва тре на оспо -
со бља ва ња при пад ни ка. 

У ба та љо ну је ор га ни зо ва но и
ре а ли зо ва но 24 так тич ких ве жби са
бо је вим га ђа њи ма и 43 ве жбе на те -
ре ну оде ље ња, во до ва и че та, те 186
га ђа ња из лич ног на о ру жа ња, 11 га -
ђа ња из сред ста ва ва тре не по др шке
и че ти ри ве жбе са бо је вим мин ско-
екс пло зив ним сред стви ма. У 2011.
го ди ни на раз ли чи те об ли ке уса вр -
ша ва ња и кур се ве упу ће но је 80 при -
пад ни ка ба та љо на. До сти за ње стан -
дар да фи зич ке спо соб но сти та ко ђе
је циљ ко ме се у ба та љо ну при да је
из у зет на па жња. 

При пад ни ци 41. ба та љо на из вр -
ша ва ју за дат ке обез бе ђе ња ад ми ни -
стра тив не ли ни је и кон тро ле Коп не -

не зо не са ба за „Цво ре“, „Пе че но
бр до“, „Ма ђе ре“, „Го ле ма чу ка“,
„До бро син“ и „Де во јач ка чу ка“ и по -
сед ну тих обје ка та „Та шлак“ и „Гу ри
гат“. Ба зе су кон теј нер ског ти па,
има ју со лид не усло ве за жи вот, до -
бро су утвр ђе не и опре мље не за
ауто ном но де ло ва ње је ди ни ца у ду -
жем пе ри о ду. 

Од на чел ни ка гру пе за из ви ђа -
ње ма јо ра Го ра на Де ја но ви ћа са зна -
је мо да се пре ла сци ад ми ни стра тив -
не ли ни је на не до зво ље ном ме сту
бе ле же ја ко рет ко, што до вољ но го -
во ри о ре спек ту ло кал ног ста нов ни -
штва пре ма при пад ни ци ма ба та љо -
на. Си гур но је да ста бил ном без бед -
но сном ста њу до при но си и до бра са -
рад ња вој ске, по ли ци је, жан дар ме -
ри је и КФОР-а. При пад ни ци 41. ба -
та љо на из ве ду го ди шње око 60 јед -
но вре ме них па тро ла са вој ни ци ма
ме ђу на род них сна га.

Ко ман дант ба зе „Југ“ пот пу ков -
ник Бо жи дар Пе јић и ње го ви са рад -
ни ци сва ко днев но пред у зи ма ју ко ра -
ке да про стор ба зе још ви ше уре де,
опле ме не и функ ци о нал но уна пре де.
Са да је 95 по сто свих зе мља них по вр -
ши на озе ле ње но, по са ђе но је ви ше од
хи ља ду бо ро ва и не ко ли ко сто ти на за -
са да цве ћа. На ба зи је одр жа но и лет -
ње спорт ско пр вен ство Коп не не вој -
ске. При пад ни ци ба та љо на ло ги стич -
ки по др жа ва ју све ак тив но сти на пла -
ну раз во ја ба зе у на ци о нал ни и ре ги о -
нал ни цен тар за обу ку је ди ни ца за
уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма. С тим ци љем, пла ни ра се до -
град ња по треб не ин фра струк ту ре,
адап та ци ја стре ли шта „Вр то гош“ и
дру гих са др жа ја. ƒ

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ
Сни мио Са ша ЂОР ЂЕ ВИЋ 

При пад ни ци ба та љо на има ју
про фе си о на лан од нос пре ма ста -
нов ни штву, али се ре дов но ода зо -
ву ка да тре ба пру жи ти по моћ ста -
ри ма, по вре ђе ни ма, бо ле сни ма и
де ци. 

Та ко су ав гу ста ове го ди не
при пад ни ци ба зе „Цво ре“ по мо гли
Џе ма и лу Ли ма ни ју и ње го вим ма -
ло лет ним си но ви ма ка да им се
трак тор на то ва рен др ви ма сур вао
у про ва ли ју. Џе ма ил се обра тио за
по моћ ко ман ди ру ба зе Алек сан дру
Алек си ћу, ко ји је од мах са во за чем
Го ра ном Џи ки ћем у во зи лу ТАМ
150 кре нуо и из ву као трак тор. 

У ви ше на вра та, вој ни ци са
ба за ци стер на ма су снаб де ли во -
дом ме шта не се ла Ма ђе ре, Бу јић и
До ње Га ре, у си ту а ци ји ка да је због
ве ли ких су ша до шло до не ста ши -
це во де.

ЗО НА ПО ВЕ РЕ ЊА


